
 

 

 

 

 

 
 

 イ ②     ア ②    ア ② 

 
 強くなる ②         強くなる ②          変わらない ② 

 
 

弱く ①   強く ①   強く ①   弱く ①   太 ①   並列 ①   多く ① 

 

 
アブラナ ①        イ ①      ウ ①      カ ① 

 
 アブラナは、１つの花におしべとめしべの両方があるが、キュウリはお花におしべ、め花にめし

べが分かれてあるところがちがう。 ③ 

 

 

 

 アブラナは、茎だけで自分を支えているが、キュウリはつるが何かに       ア、オ 

まきついて体を支えている。 ③                           ② 

 

 

 

通気性が良くなり、根に空気がいきわたりやすくなる。 ③             イ ① 

 

土の中にあった雑草の種子が発芽したから。 ③ 

 

 
 

                 ③      ウ ②    １９％ ③   オ ② 

 
 

                          ５６ｇ ③      カ ② 

 

                           ８ｇ ④ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 大き ②     ２．５ ②     ４ ②       ９ ②      ２ ③ 

 

ウ、エ ② 

 
 

                         ② 

 
 

 

川の水の流れは一定方向なのに対して、海の水の流れはいろいろな方向からきて往復運動をする

ので、れきが平たく丸い形になりやすい。 ③ 

 

７５ 


